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ПОВТОРЕННЯ ВИВЧЕНОГО У 1 КЛАСІ

КАРТКА 1

1 варіант
1. Розв’язати задачі.
1. 	На морі Олег відпочивав 21 день, а у бабусі — на 4 дні 

більше. Скільки днів відпочивав Олег у бабусі?
2. 	По дорозі їхало 6 легкових автомобілів і 4 вантажних. 

Скільки автомобілів  їхало по дорозі?
3. 	У вінок Іринка вплела 10 волошок, 20 ромашок і 8 маків. 

Скільки квітів вплела Іринка у вінок?
2. Обчислити.
	 27 + 2    		  42 – 2 – 1 
	 32 + 5   		  56 – 10 – 1 
	 54 – 4     		  31 + 4 + 5
	 10 – 9  		  70 + 9 – 1  
3. Вставити знаки  <,   >,  = .
	 47 – 7 * 45 		  34 * 34 – 0 
	 50 – 1 * 40 		  67 * 60 + 8
	 28 + 1 * 30 		  14 * 24 – 4 
4. Записати числа, вставляючи пропущені.
	 51, …, 53, 54, …, …, 57, …, …, 60.
	 Записати числа четвертого десятка.

2 варіант
1. Розв’язати задачі.
1. 	На столі лежало 10 ложок і 5 ножів. Скільки приборів лежало 

на столі?
2. 	Одного тижня Тарас прочитав 28 сторінок, а другого — на  

2 сторінки менше. Скільки сторінок Тарас прочитав другого 
тижня?

3. 	Для приготування компоту мама взяла 10 слив, 20 абрикосів 
і 5 яблук. Скільки фруктів взяла мама для приготування 
компоту?
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2. Обчислити.
	 34 + 3    		  53 – 3 – 1 
	 45 + 1   		  78 – 10 – 1 
	 26 – 6     		  43 + 3 + 2
	 10 – 7  		  80 + 9 – 1  
3. Вставити знаки  <,   >,  = .
	 63 – 3 * 50 		  43 * 43 – 0 
	 40 – 1 * 30 		  76 * 70 + 7
	 38 + 1 * 40 		  16 * 26 – 6
4. Записати числа, вставляючи пропущені.
	 71,…, …, 74, …, 76, …, …, …, 80.
	 Записати числа шостого десятка.

КАРТКА 2
1 варіант

1. Розв’язати задачі.
1. 	Тиждень має 5 робочих і 2 вихідні дні. Скільки днів у тижні?
2. 	У автобусі їхало 10 дітей. На зупинці 7 дітей вийшли. Скільки 

дітей залишилося в автобусі?
3. 	На підносі було 7 пиріжків з маком, з сиром — на 3 більше, 

а з шоколадом — на 4 менше, ніж з маком. Скільки пиріжків 
з сиром було на підносі? Скільки пиріжків з шоколадом 
було на підносі?

2. Обчислити.
	 42 + 36 		  49 – 20 – 6 
	 28 + 20 		  86 + 10 – 5 
	 59 – 24  		  21 + 30 + 7
	 85 + 4  		  77 – 3 + 10
3. Записати числа у вигляді суми розрядних доданків.
	 64 =  +  		  73 =  +  
	 85 =  +   		 96 =  +  
	 41 =  +   		 35 =  +  
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4. Підкреслити кількість одиниць у числах однією рискою,  
а кількість десятків – двома.

	 50,  14,  19,  64,  70,  46,  64,  90.
	 З кожної пари чисел  виписати менше.
	 12 і 21,  30 і 19,  15 і 50,  16 і 6,  40 і 41.

2 варіант
1. Розв’язати задачі.
1. 	У вазі 10 нарцисів і 5 тюльпанів. Скільки квітів у вазі?
2. 	На дроті сиділо 10 ластівок. Три полетіло. Скільки ластівок 

залишилось сидіти на дроті?
3. 	Рибалка зловив 6 карасів, окунів — на 4 більше, а лящів —  

на 2 менше, ніж карасів. Скільки окунів зловив рибалка? 
Скільки лящів зловив рибалка?

2. Обчислити.
	 34 + 45 		  47 – 10 – 4 
	 51 + 30 		  98 – 20 + 2 
	 68 – 26 		  31 + 30 + 5
	 92 + 6  		  66 – 4 + 10
3. Записати числа у вигляді суми розрядних доданків.
	 72 =  +   		 88 =  +   
	 64 =  +   		 45 =  +   
	 39 =  +  		  18 =  +   
4. Підкреслити кількість одиниць у числах однією рискою,  

а кількість десятків – двома.
	 40,  12,  17,  73,  60,  44,  85,  20.
	 З кожної пари чисел  виписати більше.
	 14 і 41,  20 і 12,  28 і 18,  23 і 31,  60 і 61.
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КАРТКА 3

1  варіант
1. Розв’язати задачі.
1. У шкільну їдальню привезли 14 кг капусти, а буряків — на 

4 кг менше. Скільки кілограмів овочів привезли у шкільну 
їдальню?

2. В одному поїзді 12 вагонів, а в другому — на 3 вагони більше. 
Скільки вагонів у двох поїздах?

3. Майстер виготовив 4 деталі, а двоє його учнів — по 10 деталей. 
Скільки деталей виготовили майстер і його учні разом?

2. Обчислити.
	 52 – 10  		  4 + 6 + 53
	 1 + 82 			  7 + 3 + 32
	 45 – 30  		  19 – 9 + 8
	 8 + 61 			  63 – 10 + 4
3. Обчислити вирази, в яких зменшуване є круглим числом.
	 22 – 10  	 70 – 6  	 80 – 1 
	 50 – 9  	 40 + 14 	 19 + 20
	 47 + 20  	 60 – 30  	 100 – 70 
4. Накреслити два відрізки: один на 2 см довший від даного,  

а другий — на 6 см коротший.

2 варіант
1. Розв’язати задачі.
1. У шкільному саду росло 11 яблунь, а груш — на 4 більше. 

Скільки дерев росло у шкільному саду?
2. У класній бібліотеці було 13 книг про тварин, а про рослини — 

на 3 менше. Скільки книг було у класній бібліотеці?
3. До годівнички прилетіло 4 синички, стільки ж снігурів  

і 10 горобців. Скільки пташок прилетіло до годівнички?
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2. Обчислити.
	 66 – 10  		  3 + 7 + 72
	 1 + 73 			  8 + 2 + 41
	 35 – 20 		  27 – 7 + 9
	 7 + 51 			  84 – 10 + 5
3. Обчислити вирази, в яких від’ємник є круглим числом.
	 46 – 20  	 76 – 10  	 95 – 22 
	 50 + 12  	 37 + 20 	 83 – 40 
	 60 – 40    	 92 – 40  	 70 – 5 
4. Накреслити два відрізки: один на 3 см коротший від даного, 

а другий — на 4 см довший.

КАРТКА 4

1  варіант
1. Розв’язати задачі.
1. У книзі 84 сторінки. Миколка прочитав 31 сторінку. Скільки 

сторінок йому залишилось ще прочитати?
2. У першому ящику було 14 м’ячів, а в другому — на 3 більше. 

Скільки м’ячів у другому ящику?
3. У бочці було 15 відер води. Долили ще 12 відер. Скільки 

відер води стало у бочці?
2. Обчислити.
	 2 + 5 			   9 + 0 + 20
	 9 – 3 			   64 – 14 – 0  
	 1 + 8 			   48 + 11 – 0 
	 9 + 10 			  72 – 0 + 14
3. Обчислити зручним способом.
	 2 +  19 + 7 		  43 – 6 – 3 
	 6 + 32 + 4 		  2 + 4 + 8 + 6
	 2 + 47 + 8 		  9 + 4 + 1 + 6
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